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Ulohy za 3 body I

. Hodnota kterého vyrazu je sudé ¢islo?

(A) 200+9 (B) 200-9 (C) 200-9
D) 2+0+0+9 (E) 2-0+0+9

. Kolik celych c¢isel mizes najit v intervalu od 2,009 do 19,03?
(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) vice nez 17

. Obrazek X jsme zménili na obrazek Y. Ktery z obrazkt (A)—(E) ziskdme stejnym
postupem z obrazku G?

=

X Y G
(A) E (B) E () E (D) E (E) @

. Ur¢i nejmensi pocet Cislic, které musis vysSkrtnout z ¢isla 12323314, aby se nové
cislo Cetlo stejné zleva doprava i zprava doleva (tedy vznikl palindrom).

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

. Kolmo nad fekou Sirokou 120 metrt je postaven novy most. Ctvrtina mostu se tyéi
nad levym brehem reky, ¢tvrtina mostu nad birehem pravym. Jak dlouhy je most?

(A) 150m (B) 180m (C) 210m (D) 240m (E) 270 m

. Petr poskladal ze tfi druht ¢tvercovych dlazdic mozaiku (podivej se
na obrazek). Vypocitej délku zvyraznéné lomené cary, vis-li, zZe délka
strany nejmensi dlazdice je 20 cm.

(A) 380cm (B) 400cm (C) 420ecm (D) 440cm (E) 460 cm
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Kolik stén ma téleso na obrazku?
(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10 E
Které ze smycek na obrazcich jsou uvazany z vice nez jednoho kusu provazu?

Bielealtilen

111
A) LLIIlTaV B) LII,IVaVv (C) IIIIVaVv
(D) vsechny (E) zadna z uvedenych

Ulohy za 4 body |

. Na dvorku pobihaji psi a ko¢ky. Pocet v§ech kocicich tlapek je dvojnasobny ve srov-

nani s poctem vSech psich cumaki. Kolik koéek pobiha na dvorku?
(A) dvakrat méné nez psu (B) tolik jako psu

(C) dvakrat vice nez pst (D) cétyrikrat méné nez pst
(E) ctyrikrat vice nez pst

Kolik neshodnych obdélniki miizZes sestavit pomoci 64 karet Pexesa? (Karty musis
pouzit vSechny.)

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

V tanecni skupiné DUO je 39 chlapci a 23 divek. Pokud by se v kazdém dalSim
tydnu do skupiny prihlasilo 6 chlapcti a 8 divek, jejich pocet by se po nékolika
tydnech vyrovnal. Kolik divek a chlapct by nové skupinu tvorilo?

(A) 144 (B) 154 (C) 164 (D) 174 (E) 184

Na obrazku je narysovan c¢tyiuhelnik ABCD o rozmérech: C
JAB| = 11cm, [BC| = 7cm, |[CD| =9cm a |[DA| = 3cm. Ijhly

pri vrcholech A a C jsou pravé. Vypocitej obsah ¢tyrihel- D

niku ABCD.

(A) 30cm?2 (B) 44 cm? (C) 48 cm?
(D) 52 cm? (E) 60cm? A B
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Benjamin 3
Najdi nejmensi pocet shodnych krychlicek, které potiebujes k vyplnéni krabice
o rozmeérech 30x30x50.
(A) 15 (B) 30 (C) 45 (D) 75 (E) 150

Pomoci ¢tverce, rovnostranného trojihelniku a obdélniku jsme slozili
,veZ“ na obrazku. Vsechny tii geometrické utvary maji shodny ob-
vod. Najdi délku strany obdélniku na obrazku oznacenou otaznikem. 1‘?

(A) 4cm (B) 5em (C) 6em (D) 7em (E) 8cm

9cm

Kniha, kterou dostal Petr k narozeninam, méla 290 stran. Kazdy vecer pred spa-
nim si v ni ¢etl. V nedéli precetl vzdy 25 stran, kazdy jiny den pouze 4 strany.
Knihu zacal ¢ist v nedéli. Kolik dn ji cetl?

(A) 5 (B) 26 (C) 35 (D) 40 (E) 41

Jarda, Tomas, Pavlik a Bohousek obsadili v Sermirském turnaji prvni ¢tyii mista.
Secteme-li poradi Jardy, Tomase a Bohouska, obdrzime ¢islo 6. Stejny vysledek zis-
kame i sectenim poradi Toméase a Pavlika. Ktery z chlapct se umistil na 1. misté,
jestlize vime, Ze Tomas byl lepsi nez Jarda?

(A) Bohousek (B) Jarda (C) Tomas
(D) Pavlik (E) nelze jednoznacné urcit

Ulohy za 5 bod(i |

O prirozeném ¢isle a byla vyslovena ctyri tvrzeni.

- (;‘islo a je délitelné 5.

— Cislo a je délitelné 11.
— Cislo a je délitelné 55.
— Cislo a je mensi nez 10.

Urci ¢islo a, jestlize vis, ze pravé dvé tvrzeni jsou pravdiva.

A O B) 5 (C) 10 (D) 11 (E) 55

Osm karet oznacenych cisly 1 az 8 chceme rozdélit do dvou krabicek tak, aby se
soucet Cisel na kartach v krabicce A rovnal souctu cisel na kartach v krabicce B.
JestliZe se v krabicce A nachazi tri karty, mtzZeme s jistotou rici, Ze krabic¢ka B:

(A) obsahuje tri karty s lichym ¢éislem
(B) obsahuje ¢tyri karty se sudym ¢islem
(C) neobsahuje kartu s cislem 1

(D) obsahuje kartu s cislem 2

(E) obsahuje kartu s cislem 5
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. D N M C
Délka strany ctverce ABCD je rovna 10 cm. Vzdalenost boda '

N a M je 6cm. Bilé casti ctverce ABCD jsou shodné rovno-
ramenné trojihelniky nebo shodné c¢tverce. Vypocitej obsah
vybarvené c¢asti ¢tverce ABCD.

(A) 42cm?2 (B) 46cm?2 (C) 48cm?2 (D) 52c¢cm? (E) 58 cm?

A B

V hotelu jsou pokoje oznaceny trojcifernymi ¢isly. Prvni ¢islice urcuje patro ho-
telu, dalsi dvé cislice oznacuji ¢islo pokoje (napr. ¢islo 125 oznacuje pokoj cislo 25
v 1. patre). Hotel ma celkem 5 pater, v kazdém patie je 35 pokoju (napr. pokoje
v 1. patre jsou oznaceny ¢isly 101-135). Kolikrat byla k oznaceni v§ech hotelovych
pokoji pouzita cislice 2?

(A) 60 (B) 65 (C) 95 (D) 100 (E) 105
Tabulka na obrazku je zaplnéna symboly E, A a [l. Kazdy symbol

N e . : I | ] ] [ e
predstavuje jiné ¢islo. Pod jednotlivymi symboly si predstav takova
c¢isla, aby soucty uvedené na konci kazdého radku a sloupce v ta- JB|A|8
bulce platily. Uréi hodnotu vyrazu B+ - A. [ A|E] 8
(A) 4 (B) 5 (©) 6 (D) 7 (E) 8 101819
Hra Domino obsahuje celkem 28 rtznych hracich kament. Hraci kdmen je
slozen ze dvou poli, kazdé muize obsahovat 0 az 6 tecek (priklad hraciho ka-
mene muzes$ vidét na obrazku). Obé pole na jednom hracim kameni mohou P
obsahovat stejny pocet tecek. Zjisti pocet tecek na vSech hracich kamenech ot

Domina.

(A) 84 (B) 105 (C) 126 (D) 147 (E) 168

Na planeté ,Veselé nozky“ ma kazdy clovék levou nohu o jedno nebo o dvé velikosti
vétsi nez nohu pravou. Boty se ale v obchodech prodavaji v paru o stejné velikosti.
Parta kamarada se proto rozhodla usetrit néjaké penize tim, ze vyrazila na na-
kup bot spolecné. Kdyz si kazdy pro sebe vybral par bot, zbyly jim pouze dvé boty
o velikostech 36 a 45. Uré¢i nejmensi mozny pocet kamaradua v parté.

(A) 5 (B) 6 C) 7 (D) 8 (E) 9
B X7 X7
Klokan Mirek napiSe na policko B prirozené ¢islo. Pak po- x7 X6
stupuje schématem ve sméru Sipek a provadi pozadované
pocetni operace. Mtize klokan Mirek dosahnout na policku X6 X7
F vysledku 2009? Pokud ano, kolika cestami? -49 —49
X6 X7 F

(A) ano, tfremi moznymi cestami

(B) ano, dvéma moznymi cestami, které v obou pripadech zacinaji stejnym ¢islem
(C) ano, dvéma moznymi cestami, které zacinaji pokazdé jinym cislem

(D) ano, pouze jednou cestou

(E) ne
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